

他们与新中国同龄

携手走过半世纪 相濡以沫共白头

●本报记者 刘清羽 文/图



孙纯清(左二)、白丽珍(右二)夫妇一起参加社区活动



老两口追忆青春

家住玉泉区清泉街社区的孙纯清、白丽珍夫妇是地地道道的呼市人，都出生于1949年，两个人相濡以沫54年。他们随着新中国一起成长，见证了祖国翻天覆地的变化，也过上了最平凡幸福的日子。

走进老人家，一室一厅的房子不算大，但打扫得很干净，物品布置井井有条。“我们都是呼和浩特市建筑公司的退休工人，1970年12月27日结婚。我们的婚姻很平凡，我当时抱着两床被褥，一对衣箱就把你白阿姨娶回了家，没有轰轰烈烈，有的只是平平淡淡、柴米油盐。生活中我们互相扶持、互相鼓励，如今儿女孝顺，身体也不错，这就够了。”孙纯清老人微笑着说。

谈起与新中国同龄，夫妻俩激动地表示：“能与新中国同龄是我们的荣幸，我们见证了新中国从有到富、从富到强的艰辛历程。这也更加让我们珍惜来之不易的好日子。”

他们携手走过半个多世纪，让人心中不由感叹，春天的爱情固然美好，秋天的幸福也令人无比眷恋。人生无论多少阳光风雨，多少苦辣酸甜，一路走来，真实而永恒的幸福，还是这秋日阳光下温馨浪漫的黄昏之恋。他们快乐相随，痛苦共担，努力经营着晚年生活的快乐和幸福……



每天同步锻炼身体



贴心呵护



老两口幸福的日常生活



厨房里的快乐时光